



福建一男子冒充“警察”骗财骗色获刑罚

福建龙岩永定男子刘某达,冒充“警察”与多名女性交往,利用“警察”在人民群众中的威望,通过编造各种环环相扣的“剧情”骗财骗色,最终在某次行骗时被抓。

永定区人民法院19日披露,该院以诈骗罪,判处刘某达有期徒刑2年8个月,并处罚金人民币5万元。

冒充“警察”身份 编造谎言带人“逃难”

杨某连是永定一家理发店的老板娘,刘某达是杨某连理发店的常客,经常来店里洗发理发,有时候也会来店里蹭网,一来二去,俩人便熟了起来。杨某连会对刘某达说一些家里的琐事,刘某达则谎称自己是“警察”,跟杨某连分享自己一些“办案”的趣事。在聊天过程中,杨某连告诉刘某达自己夫妻关系不和,并且怀疑丈夫在外面有人了。刘某达对杨某连谎称自己可以查询到其丈夫的信息,杨某连便叫刘某达帮忙调查其丈夫。

三四天过后,刘某达来到杨某连的理发店,对杨某连称自己已经查清其丈夫的情况了:杨某连丈夫在外面有情人,且育有三子。又过了十来天,刘某达再次来到杨某连店里,谎称自己通过监听得知,杨某连丈夫在外面又生了一个儿子,为了能与“小三”顺利结婚,现在已经叫了四个人来谋杀杨某连,而自己则是公安机关派来保护她的。

杨某连听后就紧张得想去外地躲起来,刘某达趁机告诉杨某连自己刚好要到外地出差。

杨某连像抓到救命稻草一样,表示自己愿跟刘某达一起走,于是俩人便一起外出“避难”,从永定出发,一路前往广东、昆明等地,并同居在一起。

见钱财起贪心 借口保管迟迟不还

在“逃避追杀”期间,杨某连怕自己将来和丈夫离婚分不到财产,就把存放在银行里的金银首饰取出来换成现金,并把自己的存款都取出来,一共8万余元。看着这么一笔钱,刘某达心动了。他告诉杨某连,一个弱女子身上带这么多钱,让他很不放心。于是刘某达哄着杨某连把钱都交给自己保管。

在外面逍遥了一段时间后,刘某达告诉杨某连,永定有一家石场的老板叫他回去帮忙。于是俩人从昆明回到了永定。回到永定后,杨某连的家人察觉杨某连可能被骗,于是杨某连的儿子通过亲情打动了母亲,让她回到家里。

回到家后,杨某连与刘某达依旧保持断断续续的联系。杨某连要求刘某达归还当初替她保管的现金,却迟迟没有收到钱款。那笔钱除了杨某连本人开销人民币1.4万元外,其余6.6万余元都被刘某达拿走。杨某连这才意识到自己被骗了,于是到当地派出所报案。

假冒身份“上瘾”“捞人”



不成终被识破

“假警察”的身份让刘某达尝到了甜头。回到永定后不久,刘某达又一次以“警察”的身份进行诈骗。2018年11月,刘某达通过微信“附近的人”添加王某的微信,并自称在派出所上班。俩人平时有一搭没一搭聊着。凑巧的是,几天后王某的男朋友一行三人因嫖娼被派出所抓获。王某立马想到自己前几天才添加的一个微信好友是在派出所上班的,不知道他有没有办法把男友“捞出来”。

于是,王某向刘某达求助,刘某达告诉王某,只要及时交罚款,就可以不用拘留。一开始王某半信半疑,不断在微信上询问刘某达的真实名字。刘某达刚好有一个同学叫刘某生在该派出所上班,便告诉王某自己叫刘某生。于是王某相信了刘某达,并通过微信分四次转账给刘某达人民币5000元。其间,刘某达为进一步取信于

王某,甚至编造了王某男友的朋友大闹派出所的故事。

钱转过去后,王某发现自己的男友迟迟没有放出来,想约见这位“刘警官”,却被一直推脱说没空。王某便对刘某达的“警察”身份产生怀疑,随即到当地派出所报案。公安机关迅速将刘某达抓获。

另查明,刘某达曾两次因犯盗窃罪分别在2009年11月、2016年9月被永定县人民法院判处有期徒刑4个月、有期徒刑7个月。

法院经审理认为,被告人刘某达以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,多次骗取他人财物共计人民币7.1万余元,数额较大,其行为已构成诈骗罪;被告人刘某达在刑罚执行完毕后5年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,依法应当从重处罚。遂依照《刑法》第二百六十六条等相关法律的规定,作出前述判决。

德邦15万包裹被毁只赔三百 回应:未出具过这理赔意见

针对“用户15万包裹被销毁仅赔300元”事件,8月19日晚间,德邦快递官方微博发布声明否认只赔300元,“我司未出具过‘只赔300元’之类的理赔意见。待收到损失清单后,将合情、合理、合法进行理赔。”

德邦快递解释,经核查,快递员未侵占消费者物品,是在分拣时因人为操作错误导致误投递,截至19日12点,已找回4公斤物品。即日起将在全国展开为期一周的整改培训,杜绝此类事件再次发生。

南昌一出租屋 房东持刀杀害 三名租客 已投案自首

8月18日,江西省南昌市公安局官方微博发布警情通报称,8月16日,南昌市青山湖区佛塔魏村一屋内发生一起故意伤害致人死亡案。房东在家中持刀将三名租客伤害致死,犯罪嫌疑人已向公安机关投案自首。

通报指出,8月16日上午10时30分许,南昌市青山湖区佛塔魏村一出租屋内发生一起故意伤害致人死亡案。犯罪嫌疑人魏某福(男,54岁,青山湖区人)在自己家中持刀将租客肖某婷(女)、韦某(女)和喻某达(男)伤害致死。上午12时30分许,犯罪嫌疑人向公安机关投案自首。

通报称,经查,魏某福无犯罪前科,尿检呈阴性。目前,该案正在进一步侦查之中。

重庆一司机开“斗气车”被判刑

重庆一司机今年5月因开“斗气车”,最终导致交通事故。近日,该司机陈某因构成危险驾驶罪,被法院判处有期徒刑二个月,缓刑四个月,并处罚金五千元。

陈某对张某进行追逐竞驶达500余米,最终当陈某的车辆由道路右车道向左车道变道,与张某所驾驶的车辆发生碰撞,造成两车及道路中间隔离护栏受损。

暴雨致四川阿坝多处公路断道 累计疏运上万人

记者21日晚从四川省交通运输厅获悉,受8月19日晚至20日凌晨强降雨影响,目前四川省阿坝州境内公路仍有多处断道,交通部门已累计疏运游客、民众10275人。

据介绍,截至21日18时,阿坝州高速公路灾情主要集中在都汶高速(3处)和汶马高速(1处),普通公路灾情主要集中在G213线(3处)、G317线(1处)和G350线(1处)。

其中,都汶高速成都至映秀段正常通行,映秀至汶川段有3处5座桥梁受损,汶马高速1处1座桥梁受损。

G213线映秀至汶川段3处桥梁垮塌,G317线汶川K146+600处牛石沟小桥至K149+750泉泉沟处3.15公里道路被水淹没,因下庄电站大坝闸门故障,河水持续上涨,最深处达3米,牛石沟小桥被冲毁,暂无法预计抢通时间。

G350线灾害集中在卧龙至耿达段,主要是K29+700段龙潭电站大坝洪水淹没公路730米断道、K32+050段滴水岩山体塌方断道、K37+050段关门沟泥石流断道、K40+950段金豪沟泥石流断道、K41+900段简家河坝洪水淹没公路200余米断道,另有多处飞石,垮塌时有发生,暂无法预计通行时间。

灾害发生后,四川交通部

门及时封闭都汶高速各收费站口,禁止社会车辆进入,开设应急抢险专用通道,增派交通引导员疏导站口交通,组织技术人员对沿线灾损情况进行初步核查,同时对受损路段开展抢通工作。

目前,四川省各级交通部门共调集376辆次应急运力,从卧龙、水磨、耿达等地疏运滞留游客和当地民众10275人。

黄埔海关打掉两犯罪团伙 走私废塑料约3.89万吨

8月20日,根据海关总署打击“洋垃圾”走私“蓝天2019”专项行动第二轮集中打击的统一部署,在海关总署统一指挥,广东分署的指导协调下,黄埔海关在广州、深圳、江门、杭州、石家庄海关协助下,开展“HP2019-09”专项行动。

行动中,黄埔海关共出动

民警228名,分成21个行动小组,在广州、佛山、深圳、衡水、湖州等地同步开展行动。截至目前,行动一举打掉2个走私固体废物犯罪团伙,共抓获犯罪嫌疑人19名,查获涉案单证一批,查证涉嫌走私进口废塑料约3.89万吨。

据悉,2015至2017年期间,以王某武和麦某为首的2

个走私犯罪团伙为牟取非法利益,逃避海关监管,利用无环保资质的国内货主,向梅州东某公司等近50余家批文单位购买废塑料进口许可证,并凭借许可证将国内20余家货主在境外订购的废塑料通过黄埔沙田、广州顺德等口岸进口,由于这些国内货主不具备环保生产资质,在非法生产加工的

过程中,对生态环境造成严重污染。

截止目前,该关在此次“蓝天2019”专项行动第二轮集中打击行动中已查证共计走私进口废塑料约3.89万吨。上述案件均在进一步侦办中。